证券代码: 002179 证券简称: 中航光电 公告编号: 2025-017号

中航光电科技股份有限公司 关于举行2024年度业绩说明会的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

中航光电科技股份有限公司(以下简称"公司"或"中航光电")《2024年年度报告》已于2025年3月29日披露在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。为加强与投资者交流,使投资者更全面、深入地了解公司经营情况,公司将于2025年4月11日(星期五)举办2024年度业绩说明会。

业绩说明会具体情况如下:

一、业绩说明会安排

- 1.召开时间: 2025年4月11日(星期五)15:00—17:00
- 2.召开方式: 网络视频直播+电话会议
- 3.召开平台: 进门财经平台
- 4.参会人员:公司董事长郭泽义先生;董事、总经理李森先生;总会计师、 董事会秘书王亚歌女士;独立董事鲍卉芳女士。

二、投资者参与方式

本次业绩说明会在进门财经平台以"网络视频直播+电话会议"方式举行, 投资者可通过以下方式报名参与。

1.网络参会

电脑端:点击链接 https://s.comein.cn/t6p2ix39,进入页面,按指引申请参会。

手机端:

(1) 登录"进门财经"APP 或"进门平台"小程序,搜索"002179"进

入"中航光电(002179)2024年度业绩说明会",点击进入会议页面,按指引申请参会。

(2) 使用手机 App (如微信等) 扫描下方二维码,在"申请参会"页面,按指引点击参会。



业绩说明会入口专用二维码

2. 电话参会 (需提前通过上述方式报名参会)

可选择接入以下号码

- +86-4001510269(中国)
- +852-57006920(中国香港)
- +852-51089680(中国香港)
- +886-277083288(中国台湾)
- +1-2087016888(美国)
- +86-01021377168(全球)

参会密码: 557695

3.报名时间: 自本公告披露之日起至 2025 年 4 月 9 日 15:00 止。

三、投资者问题征集方式

为充分尊重投资者、提升交流的针对性,公司就 2024 年度业绩说明会提前向投资者公开征集问题,广泛听取投资者的意见和建议。公司将在 2024 年度业绩说明会上,对投资者普遍关注的问题进行回答。

1.投资者可通过电子邮件,将问题以文字方式发送至公司指定电子邮箱

zhengquan@jonhon.cn.o

2.投资者可点击链接 https://s.comein.cn/1ryf3vx8 或者扫描下方"业绩说明会投资者问题征集专用二维码",进入本次年报业绩说明会专用问题征集页面提交问题。

3.本次业绩说明会投资者问题征集的截止日为 2025 年 4 月 8 日 15:00。



业绩说明会投资者问题征集专用二维码

四、咨询方式

咨询机构:中航光电科技股份有限公司股东与证券事务办公室

咨询电话: 0379-63011079 0379-63011959

邮箱地址: zhengquan@jonhon.cn

特此公告。

中航光电科技股份有限公司

董事会

二〇二五年三月二十九日